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Is the RACF Authorized-Callers Table ICHAUTAB defined on any of your z/OS systems?

Responses Count Percent %

T EN
No 30 93.8% o
Yes on some systems 1 3.1% H Some
Yes on all systems 1 3.1%
— = All

Total 32 100%

Collectively, what entries are defined in your ICHAUTAB tables?

Responses Count

| Job submissions (one entry on one system) 1

| RSDTASK 1

Total p
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